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"Бюллетень органов местного самоуправления
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СОДЕРЖАНИЕ

РАЗДЕЛ I. Правовые акты, принятые на местном референдуме; решения Совета депутатов города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области
РАЗДЕЛ II. Правовые акты администрации, иных органов местного самоуправления и должностных лиц местного самоуправления города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области

	2.1.
	ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ  ГОРОДА КУЙБЫШЕВА от 23.01.2018 № 60 «О внесении изменений в постановление администрации города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области от 18.10.2017 № 1657 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги по присвоению, изменению и аннулированию адресов объектам адресации»
	03

	2.2.
	ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ  ГОРОДА КУЙБЫШЕВА от 26.01.2018 № 69 «Об утверждении  стоимости  одного  квадратного метра приобретаемых жилых помещений в  городе  Куйбышеве Куйбышевского района  Новосибирской области  на  2018 год»
	03

	2.3.
	РАСПОРЯЖЕНИЕ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ГОРОДА КУЙБЫШЕВА от 29.01.2018 № 02-р «О созыве двадцать первой сессии Совета депутатов города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области четвёртого созыва»
	04


РАЗДЕЛ III. Официальные сообщения и материалы органов местного самоуправления города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области
	3.1.
	ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ об итогах торгов
	05

	3.2.
	ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ об итогах торгов
	05

	3.3.
	ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ об итогах торгов
	05

	3.4.
	ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ об итогах торгов
	06


РАЗДЕЛ IV. Иная информация
РАЗДЕЛ II. 
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2.1. ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ  ГОРОДА КУЙБЫШЕВА от 23.01.2018 № 60 «О внесении изменений в постановление администрации города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области от 18.10.2017 № 1657 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги по присвоению, изменению и аннулированию адресов объектам адресации»
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
23.01.2018 № 60
О внесении изменений в постановление администрации города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области от 18.10.2017 № 1657 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги по присвоению, изменению и аннулированию адресов объектам адресации»
В целях приведения нормативного правого акта в соответствие с п. 7,13 Правил присвоения, изменения и аннулирования адресов, утвержденных постановлением Правительства от 19.11.2014 № 1221 «Об утверждении Правил присвоения, изменения и аннулирования адресов», на основании экспертного заключения управления законопроектных работ и ведения регистра министерства юстиции Новосибирской области 

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в постановление администрации города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области от 18.10.2017 № 1657 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги по присвоению, изменению и аннулированию адресов объектам адресации» следующие изменения:

1.1.   в наименовании, в пункте 1 постановления слово «, изменению» исключить;

1.2. в наименовании, по тексту административного регламента слово                                 «, изменению» исключить.

2. Управлению делами администрации города Куйбышева (Рукицкая Т.А.) обеспечить опубликование настоящего постановления в периодическом печатном издании «Бюллетень органов местного самоуправления города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области» и разместить на официальном сайте администрации города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области. 

3. Контроль за исполнением постановления возложить на Бирюкова А.Г. - первого заместителя главы администрации города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области.

Глава города Куйбышева 
Куйбышевского района 
Новосибирской области                                                                        А.А. Андронов
2.2. ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ  ГОРОДА КУЙБЫШЕВА от 26.01.2018 № 69 «Об утверждении  стоимости  одного  квадратного метра приобретаемых жилых помещений в  городе  Куйбышеве Куйбышевского района  Новосибирской области  на  2018 год»
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
26.01.2018 № 69
Об утверждении  стоимости  одного  квадратного метра

 приобретаемых жилых помещений в  городе  Куйбышеве Куйбышевского района  Новосибирской области  на  2018 год
       Во исполнение Постановления Правительства Новосибирской области от 16.02.2015 N 66-п "Об утверждении государственной программы Новосибирской области "Жилищно-коммунальное хозяйство Новосибирской области в 2015 - 2022 годах", в целях реализации  Соглашения от 22.01.2018 № 2-п/2018, заключенного между Министерством жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Новосибирской области  и администрацией города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области на предоставление субсидии администрации на софинансирование программ муниципальных образований по переселению граждан из аварийного жилищного фонда в рамках государственной программы Новосибирской области «Жилищно-коммунальное хозяйство Новосибирской области 2015-2022 годах» на 2018 год, администрация города  Куйбышева Куйбышевского района  Новосибирской области 

         ПОСТАНОВЛЯЕТ:

         утвердить  стоимость одного квадратного метра приобретаемых жилых помещений в  городе  Куйбышеве Куйбышевского района  Новосибирской области  на  2018 год, определенную из расчета средней рыночной стоимости одного квадратного метра общей площади жилья по муниципальному образованию – город Куйбышев Куйбышевского района Новосибирской области, исходя их представленных застройщиками  данных о затратах, производимых при строительстве жилья на территории города Куйбышева, согласно технических характеристик конструктивных элементов жилых помещений  в многоквартирных домах, приобретаемых в рамках указанной выше программы,   в размере 39097 (Тридцать девять тысяч девяносто семь) рублей, подлежащую применению для расчета размера  субсидий, выделяемых из областного бюджета для переселения граждан из аварийного жилищного фонда.

 Глава города Куйбышева                                                                  

 Куйбышевского района

 Новосибирской области                                                              А.А. Андронов

2.3. РАСПОРЯЖЕНИЕ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ГОРОДА КУЙБЫШЕВА от 29.01.2018 № 02-р «О созыве двадцать первой сессии Совета депутатов города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области четвёртого созыва»
РАСПОРЯЖЕНИЕ
29.01.2018 № 02-р
О созыве двадцать первой сессии Совета депутатов города Куйбышева

Куйбышевского района Новосибирской области четвёртого созыва
Созвать двадцать первую сессию Совета депутатов города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области четвёртого созыва 07 февраля 2018 года в 15.00 ч. в актовом зале администрации Куйбышевского района Новосибирской области (г. Куйбышев, ул. Краскома, 37). 

 Предложить на рассмотрение Совету депутатов города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области вопросы:

- о  внесении изменений в  решение Совета депутатов от  25.12.2017 №175 «О  бюджете  города Куйбышева  Куйбышевского района Новосибирской  области  на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов»;

- о внесении изменений в решение Совета депутатов от 25.08.2017 № 128 «Об отмене решения Совета депутатов города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области от 30.04.2013 № 298 «Об установлении льготы по налогу на имущество физических лиц»;

- о внесении  изменений в решение  Совета депутатов от 25.12.2008 №  9  «Об утверждении Правил землепользования и застройки  города Куйбышева»;

- о внесении изменений в решение Совета депутатов города Куйбышева от 27.01.2003 № 7 «Об утверждении Генерального плана застройки города Куйбышева»;
- о внесении изменений в Положение «Об оплате труда муниципальных служащих органов местного самоуправления города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области», утвержденное решением восемнадцатой сессии Совета депутатов города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области от 30.10.2012 №219;

- о внесении изменений  в Положение «Об оплате труда лиц, замещающих муниципальные должности, действующих на постоянной основе», утвержденное решением  Совета депутатов города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области от 30.10.2012 № 220;

- об отмене отдельных решений Совета депутатов города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области о противодействии коррупции;

- об отмене отдельных решений Совета депутатов города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области, регулирующих Порядок рассмотрения обращений граждан в органы местного самоуправления и  к руководителям муниципальных предприятий и учреждений города Куйбышева.

Председатель Совета депутатов 
                                                        Е.А. Яблокова

РАЗДЕЛ III.

ОФИЦИАЛЬНЫЕ СООБЩЕНИЯ И МАТЕРИАЛЫ ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ ГОРОДА КУЙБЫШЕВА КУЙБЫШЕВСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

3.1. ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ об итогах торгов
ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

об итогах торгов
       По результатам протокола о признании претендентов участниками аукциона по продаже земельного участка (проводимого 29.01.2018 года,  место проведения – Новосибирская область, город Куйбышев, ул.  Краскома, 37, кабинет № 2), общей площадью 711 кв.м., расположенного по адресу: Новосибирская область, город Куйбышев, ул. Рабочая, дом 5а, с кадастровым номером: 54:34:012814:37, из земель населенных пунктов, разрешенное использование – отдельно стоящие одноквартирные дома с участками площадью 600-1200 кв.м., за период, установленный для приема заявок и документов для участия в аукционе (с 27.12.2017 года по 26.01.2018 года),  заявок не поступило.

     В соответствии с п. 19 ст. 39.12. Земельного кодекса РФ, в связи с отсутствием заявок на участие в аукционе по продаже земельного участка, аукцион признан несостоявшимся.

3.2. ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ об итогах торгов
ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

об итогах торгов
        По результатам протокола о признании претендентов участниками аукциона по продаже земельного участка (проводимого 29.01.2018 года,  место проведения – Новосибирская область, город Куйбышев, ул.  Краскома, 37, кабинет № 2), общей площадью 1276 кв.м., расположенного по адресу: Новосибирская область, город Куйбышев, ул. Шишкова, дом 16, с кадастровым номером: 54:34:011606:175, из земель населенных пунктов, разрешенное использование – отдельно стоящие одноквартирные дома с участками площадью 600-1200 кв.м., за период, установленный для приема заявок и документов для участия в аукционе (с 27.12.2017 года по 26.01.2018 года), заявок не поступило.

      В соответствии с п. 19 ст. 39.12. Земельного кодекса РФ, в связи с отсутствием заявок на участие в аукционе по продаже земельного участка, аукцион признан несостоявшимся.
3.3. ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ об итогах торгов
ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

об итогах торгов
     По результатам протокола о признании претендентов участниками аукциона по продаже земельного участка (проводимого 29.01.2018 года,  место проведения – Новосибирская область, город Куйбышев, ул. Краскома, 37, кабинет № 2), общей площадью 1276 кв.м., расположенного по адресу: Новосибирская область, город Куйбышев, ул. Шишкова, дом 16а, с кадастровым номером: 54:34:011606:179, из земель населенных пунктов, разрешенное использование – отдельно стоящие одноквартирные дома с участками площадью 600-1200 кв.м., за период, установленный для приема заявок и документов для участия в аукционе (с 27.12.2017 года по 26.01.2018 года), заявок не поступило.

       В соответствии с п. 19 ст. 39.12. Земельного кодекса РФ, в связи с отсутствием заявок на участие в аукционе по продаже земельного участка, аукцион признан несостоявшимся.
3.4. ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ об итогах торгов
ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

об итогах торгов
      По результатам протокола о признании претендентов участниками аукциона по продаже земельного участка (проводимого 29.01.2018 года,  место проведения – Новосибирская область, город Куйбышев, ул.  Краскома, д. 37, кабинет № 2), общей площадью 1077 кв.м., расположенного по адресу: Новосибирская область, город Куйбышев, ул. Панфилова, дом 16, с кадастровым номером: 54:34:011804:48, из земель населенных пунктов, разрешенное использование – отдельно стоящие одноквартирные дома с участками площадью 600-1200 кв.м., за период, установленный для приема заявок и документов для участия в аукционе (с 27.12.2017 года по 26.01.2018 года), заявок не поступило.

       В соответствии с п. 19 ст. 39.12. Земельного кодекса РФ, в связи с отсутствием заявок на участие в аукционе по продаже земельного участка, аукцион признан несостоявшимся.
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