
Оповещение о начале общественных обсуждений

[bookmark: _GoBack]Администрация города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области оповещает о проведении общественных обсуждений по проекту «Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2023 год в сфере муниципального жилищного контроля  на территории города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области» (далее – Проект).
Организатор проведения общественных обсуждений: управление строительства, жилищно-коммунального и дорожного хозяйства администрации города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области.
Проект опубликован (обнародован) в периодическом печатном издании органов местного самоуправления города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области «Бюллетень органов местного самоуправления города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области» и размещен на официальном сайте администрации города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области www.kainsk.nso.ru. 
Срок проведения общественных обсуждений по Проекту: 
[bookmark: Par1]с 01.10.2022  по 01.11.2022.
Консультирование осуществляют специалисты УСЖКиДХ (тел. 53-247)
Участники общественных обсуждений  имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся Проекта: в письменной форме в адрес организатора общественных обсуждений: 632337 Новосибирская область, г. Куйбышев, ул. Краскома, 37, кабинет 1, email: kainsk-today@mail.ru.
Внесенные предложения и замечания, подлежат регистрации, а также обязательному рассмотрению организатором общественных обсуждений, за исключением случая, предоставления недостоверных сведений.
Сведения о месте размещения проектов:
- периодическое печатное издание органов местного самоуправления города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области «Бюллетень органов местного самоуправления города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области»;
- официальный сайт администрации города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области  www.kainsk.nso.ru.
Протокол и заключение общественных обсуждений будут подготовлены и опубликованы в периодическом печатном издании органов местного самоуправления города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области «Бюллетень органов местного самоуправления города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области», на официальном сайте администрации города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области www.kainsk.nso.ru. позднее 10 декабря 2022.
