                                                                        И Н Ф О Р М А Ц И Я
по результатам контрольного мероприятия в муниципальном бюджетном учреждении культуры города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области «Культурно-досуговый комплекс»
          632387, Новосибирская область, г. Куйбышев, ул. Краскома 37, каб.9   
          01 июля 2022 года
          Основание для проведения контрольного мероприятия: распоряжение от 17 июня 2022 № 216-р, пункт 4 Плана контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю на 2022 год.
          Тема камеральной проверки: Контрольное мероприятие в сфере закупок, предусмотренное ч.8 ст.99 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон о контрактной системе).

          Проверяемый период: 2021 год.
          Камеральная   проверка   проведена: главным специалистом администрации г. Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области Первухиным В.В.

         Объекты контроля: Муниципальное бюджетное учреждение культуры г. Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области «Культурно-досуговый комплекс».
         Срок  проведения камеральной проверки  составил 10 рабочих дней.

         Проверка начата 20.06.2022,  окончена 01.07.2022.
          В ходе камеральной проверки исследовано: Договоры (контракты) на поставку товара, выполнение работ, оказание услуг за 2021, первичные документы, подтверждающие фактическое поступление и расходование средств, документы, подтверждающие расчет и обоснование начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), информация о закупках, размещенная в единой информационной системе (далее ЕИС).
          Общие сведения об объекте контроля: 
          Полное наименование: Муниципальное бюджетное учреждение культуры города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области «Культурно-досуговый комплекс».
Сокращенное наименование: МБУК «Культурно-досуговый комплекс».
Место нахождения учреждения: ул. Партизанская,  д. 95, город Куйбышев, Куйбышевский район, Новосибирская область, 632385.
ИНН 5452110914
Р/с 03234643506301015100
Л/с 455060035 в Сибирское ГУ Банка России г.Новосибирск 

Должностными лицами в проверяемом периоде являлись: 

Директор МБУК «Культурно-досуговый комплекс» с 01.01.2021 по 31.12.2021 Григорьевская С.К.

Главный бухгалтер с 01.01.2021 по 31.03.2021 Кустова Мария Алексеевна (с 01.04.2021 выведена в МКУ «Молодежный центр», с дислокацией в помещении МБУС «Спортивно-оздоровительный центр».
          МБУК «Культурно-досуговый комплекс» в проверяемом периоде осуществляло свою деятельность на основании Устава, утвержденного постановлением администрации города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области от 12.12.2011 №828, с изменениями, внесенными постановлением администрации города Куйбышева № 1280 от 15.10.2013, № 1412 от 16.10.2015, № 172 от 25.02.2016.
          Учредителем и собственником имущества предприятия является муниципальное образование - город Куйбышев Куйбышевского муниципального района Новосибирской области. Функции и полномочия учредителя осуществляла администрация города Куйбышева Куйбышевского муниципального района Новосибирской области.

Учреждение осуществляет следующие основные виды деятельности: 
- создание и организация работы коллективов, студий, кружков любительского    художественного    творчества,     народных    коллективов, любительских    объединений    и    клубов    по    культурно-познавательным, историко-краеведческим,     научно-техническим,     природно-экологическим, культурно-бытовым, коллекционно - собирательным и иным интересам и других клубных формирований;
- организация   и   проведение   фестивалей,   смотров,   конкурсов, выставок   и   других   форм   показа   результатов   творческой   деятельности клубных формирований;
- проведение   массовых  театрализованных  праздников и представлений, народных гуляний, обрядов и ритуалов в соответствии с региональными и местными обычаями и традициями;
- организация  работы  разнообразных  консультаций,  лекториев,
курсов прикладных знаний и навыков, проведение тематических вечеров,
творческих встреч и других форм просветительской деятельности;
- создание благоприятных условий для неформального общения посетителей Учреждения (организация работы различного рода клубных гостиных, салонов, игротек, кафе);
- организация   в   установленном   порядке   работы   спортивно-
оздоровительных клубов и секций, групп туризма и здоровья;
- проведение   физкультурно-оздоровительных  и  туристических программ;
- оказание   методической    помощи    клубным    учреждениям, любительским  объединениям    и    клубам    по    интересам,    творческим коллективам и кружкам независимо от их ведомственной принадлежности;
- выявление   и   прогнозирование спроса населения  на услуги культуры и обеспечение удовлетворения спроса в зоне своего обслуживания;
- организация   концертной  деятельности   профессиональных  и любительских артистических коллективов;
- создание и организация показа спектаклей и концертных программ
          Проверка осуществлялась путем выборочного рассмотрения и  анализа истребованных  документов и сведений, а также документов  и сведений, размещенных на Официальном сайте в Единой информационной системе в сфере закупок (далее – ЕИС).
          По результатам проверки установлено:
1.           По вопросу проверки соблюдения требований к обоснованию закупок, предусмотренных статьей 18 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон о контрактной системе) и обоснованности закупок, установлено, что при формировании плана-графика закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд на 2021 финансовый год и на плановый период 2022 и 2023 годов МБУК «Культурно-досуговый комплекс», обоснование объектов закупки осуществлялось исходя из необходимости реализации конкретной цели осуществления закупки. План-график закупок утвержден 25.01.2021, размещен в единой информационной системе (далее ЕИС) в установленный законом срок. Кроме этого, план-график закупок утвержден в сроки, установленные ч.ч. 6, 7 ст.16 Федерального закона о контрактной системе, а именно в течение 10 рабочих дней после утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности учреждения. (ПФХД утвержден 11.01.2021). Содержание плана-графика закупок соответствует установленным требованиям в части наименования и описания объекта закупки, количества поставленного товара (работ, услуг), срока поставки товара (работ, услуг). Порядок утверждения, ведения и внесения изменений в план-график закупок нареканий не вызывает.

2.           По вопросу проверки соблюдения правил нормирования в сфере закупок, предусмотренного статьей 19 Федерального закона о контрактной системе, установлено, что в соответствии с пунктом 1 части 4 статьи 19 Федерального закона о контрактной системе, Постановлением Правительства Российской Федерации от 18.05.2015 №476 «Об утверждении общих требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок, содержанию указанных актов, и обеспечению их исполнения», на территории города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области действует постановление администрации города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области от 20.01.2016 №33 «О требованиях к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения».
          В соответствии с пунктом 2 части 4 статьи 19 Федерального закона №44-ФЗ, Постановлением Правительства Российской Федерации от 02.09.2015 №926 «Об утверждении Общих правил определения требований к закупаемым заказчиками отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)», постановлением администрации города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области от 21.01.2016 №47 (с изменениями, внесенными Постановлением № 59 от 24.01.20219) утверждены правила определения требований к закупаемым муниципальными органами города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области, подведомственными им муниципальными казенными учреждениями и муниципальными бюджетными учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг).
         В соответствии с частью 5 статьей 19 Федерального закона №44-ФЗ и вышеуказанными постановлениями администрации города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области, главой города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области издано Постановление от 24.01.2019  №59 «О внесении изменений в постановление администрации города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области от 21.01.2016 № 47 «О правилах определения требований к закупаемым муниципальными органами местного самоуправления города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области, подведомственными им муниципальными казенными учреждениями и муниципальными бюджетными учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг)», регламентирующее правила определения требований к закупаемым органами местного самоуправления города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области и подведомственными им муниципальными казенными учреждениями, муниципальными бюджетными учреждениями, муниципальными унитарными предприятиями города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг) для обеспечения муниципальных нужд города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области.

          При проведении проверки установлено, что закупки в соответствии с ведомственным перечнем, утвержденным постановлением администрации города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области от 24.01.2019 №59, в проверяемом периоде учреждением не осуществлялись.      

         Нарушения требований нормирования, предусмотренных вышеуказанными постановлениями администрации города Куйбышева, не установлено.
          Кроме этого, в рамках проверки данного вопроса изучен Устав муниципального бюджетного учреждения культуры города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области «Культурно-досуговый комплекс». Установлено, что Устав утвержден Постановлением администрации города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области от 12.12.2011 № 828, в Устав внесены изменения Постановлениями администрации города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области от 15.10.2013 № 1280, от 16.10.2015 № 1412, от 25.02.2016 № 172. Изменения в Устав со ссылками на номер и дату постановлений не отражены на титульном листе Устава, что недопустимо и требует корректировки.
3.            По вопросу проверки определения и обоснования начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), начальной цены единицы товара, работы, услуги, начальной суммы цен единиц товара, работы, услуги, установлено, что соответствии со статьей 22 Федерального закона о контрактной системе, начальная (максимальная) цена контракта (далее - НМЦК), цена контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), определяется и обосновывается заказчиком посредством применения методов, предусмотренных законодательством о закупках.

В соответствии с ч.20 ст.22 Федерального закона №44-ФЗ, обоснование и определение НМЦК, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), осуществляется на основании Приказа Минэкономразвития России от 02.10.2013 №567 «Об утверждении Методических рекомендаций по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем)».
          В рамках проверки данного вопроса истребован и изучен муниципальный контракт № ДК-25/21 от 25.02.2021, на поставку товара, между МБУК «КДК» и ИП Запорожских О.С.. Во вводной части муниципального контракта указано, что Поставщиком является индивидуальный предприниматель Запорожских Олег Сергеевич. Однако, в п.12 муниципального контракта в качестве Поставщика указан Запорожский Олег Сергеевич. Из вышеизложенного следует, что установочные данные Поставщика имеют существенные отличия.

          Кроме этого, в п.п. 7.5 муниципального контракта указано, что размер штрафа за неисполнение или ненадлежащее исполнение Поставщиком обязательств устанавливается в виде фиксированной суммы, определяемой в размере 3 % от цены контракта, что составляет 900 рублей. Однако, 3% от суммы контракта в 110000 рублей составляет не 900 рублей, а 3300 рублей.

          Аналогичные нарушения в части установочных данных Поставщика и размера штрафа за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств установлены при изучении муниципальных контрактов № ДК-22/21 от 22.04.2021 и № ДК-21/21 от 21.12.2021 с тем же Поставщиком.

          Вышеуказанные нарушения являются недопустимыми.

      При изучении плана финансово-хозяйственной деятельности учреждения на 2021 год и плановый период 2022-2023 г.г. установлено, что план ФХД утвержден 11.01.2021. В соответствии с требованиями ч.6 и 7 ст.16 Федерального закона о контрактной системе, план-график формируется учреждением и утверждается в течение 10 рабочих дней после утверждения плана ФХД. Нарушений требований вышеуказанной нормы закона не установлено, план-график утвержден и размещен в единой информационной системе (далее ЕИС) 25.01.2021.
          При сопоставлении данных плана-графика, актуализированного в единой информационной системе в сфере закупок 25.01.2021, в части совокупного годового объема закупок, с данными плана ФХД МБУК «Культурно-досуговый комплекс» на 2021 год и плановый период 2022-2023 г.г., а именно субсидий на финансовое обеспечение на выполнение муниципального задания, предоставляемых из бюджета субъектов РФ и субсидий, предоставляемых в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации (иные цели), несоответствия заложенных сумм не выявлено.

4. По вопросу применения заказчиком (МБУК КДК г. Куйбышева) мер ответственности и совершения иных действий, в случае нарушения поставщиком(подрядчиком, исполнителем)условий контракта, установлено, что в 2021 году претензионная и исковая работа учреждением не проводилась, случаев нарушения поставщиком(подрядчиком, исполнителем) условий контракта не было.

5. По вопросу проверки соответствия поставленного товара, выполненной работы (её результата) или оказанной услуги условиям контракта, установлено, что путем выборочного рассмотрения и  анализа истребованных  документов и сведений, а также документов  и сведений, размещенных на Официальном сайте в Единой информационной системе в сфере закупок (далее – ЕИС), в проверяемом периоде, поставленный товар, выполненная работа (ее результат) или оказанные услуги соответствуют условиям контрактов (договоров). Документами, подтверждающими проведение обязательной экспертизы заказчика, в соответствии с пунктом 3 статьи 94 Федерального закона о контрактной системе, стали оформленные и подписанные документы о приемке товаров, работ, услуг заказчиком- МБУК «Культурно-досуговый комплекс». Нарушений по данному вопросу не установлено.
6. По вопросу соблюдения своевременности, полноты и достоверности отражения в документах учета поставленного товара, выполненной работы (её результата) или оказанной услуги, установлено, что в части своевременности, полноты и достоверности отражения в документах учета приобретенного товара, выполненных работ (их результата), оказанных услуг, нарушений не установлено. 
         В рамках проверки данного вопроса проанализирована деятельность МБУК «Культурно-досуговый комплекс» в части соблюдения сроков размещения  отчетов заказчиков по контрактам. Установлено, что в соответствии с требованиями ч.4 ст.30 Федерального закона о контрактной системе годовой отчет заказчиков о закупках у субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций размещается в системе ЕИС ежегодно до 01 апреля года, следующего за отчетным. Вышеуказанный отчет размещен учреждением с нарушением требований вышеуказанной нормы закона, что недопустимо. 
Обобщенная информация о результатах камеральной проверки:   
По вопросу проверки соблюдения требований к обоснованию закупок, предусмотренных статьей 18 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон о контрактной системе), и обоснованности закупок- нарушений не установлено.
   По вопросу проверки соблюдения правил нормирования в сфере закупок, предусмотренного статьей 19 Федерального закона о контрактной системе, установлено, что в соответствии с пунктом 1 части 4 статьи 19 Федерального закона о контрактной системе, Постановлением Правительства Российской Федерации от 18.05.2015 №476 «Об утверждении общих требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок, содержанию указанных актов, и обеспечению их исполнения», на территории города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области действует постановление администрации города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области от 20.01.2016 №33 «О требованиях к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения».
          В соответствии с пунктом 2 части 4 статьи 19 Федерального закона №44-ФЗ, Постановлением Правительства Российской Федерации от 02.09.2015 №926 «Об утверждении Общих правил определения требований к закупаемым заказчиками отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)», постановлением администрации города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области от 21.01.2016 №47 (с изменениями, внесенными Постановлением № 59 от 24.01.20219) утверждены правила определения требований к закупаемым муниципальными органами города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области, подведомственными им муниципальными казенными учреждениями и муниципальными бюджетными учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг).
         В соответствии с частью 5 статьей 19 Федерального закона №44-ФЗ и вышеуказанными постановлениями администрации города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области, главой города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области издано Постановление от 24.01.2019  №59 «О внесении изменений в постановление администрации города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области от 21.01.2016 № 47 «О правилах определения требований к закупаемым муниципальными органами местного самоуправления города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области, подведомственными им муниципальными казенными учреждениями и муниципальными бюджетными учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг)», регламентирующее правила определения требований к закупаемым органами местного самоуправления города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области и подведомственными им муниципальными казенными учреждениями, муниципальными бюджетными учреждениями, муниципальными унитарными предприятиями города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг) для обеспечения муниципальных нужд города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области.

          При проведении проверки установлено, что закупки в соответствии с ведомственным перечнем, утвержденным постановлением администрации города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области от 24.01.2019 №59, в проверяемом периоде учреждением не осуществлялись.      

         Нарушения требований нормирования, предусмотренных вышеуказанными постановлениями администрации города Куйбышева, не установлено.
          Кроме этого, в рамках проверки данного вопроса изучен Устав муниципального бюджетного учреждения культуры города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области «Культурно-досуговый комплекс». Установлено, что Устав утвержден Постановлением администрации города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области от 12.12.2011 № 828, в Устав внесены изменения Постановлениями администрации города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области от 15.10.2013 № 1280, от 16.10.2015 № 1412, от 25.02.2016 № 172. Изменения в Устав со ссылками на номер и дату постановлений не отражены на титульном листе Устава, что недопустимо и требует корректировки.
          По вопросу проверки определения и обоснования начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), начальной цены единицы товара, работы, услуги, начальной суммы цен единиц товара, работы, услуги, установлено, что соответствии со статьей 22 Федерального закона о контрактной системе, начальная (максимальная) цена контракта (далее - НМЦК), цена контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), определяется и обосновывается заказчиком посредством применения методов, предусмотренных законодательством о закупках.

В соответствии с ч.20 ст.22 Федерального закона №44-ФЗ, обоснование и определение НМЦК, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), осуществляется на основании Приказа Минэкономразвития России от 02.10.2013 №567 «Об утверждении Методических рекомендаций по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем)».
          В рамках проверки данного вопроса истребован и изучен муниципальный контракт № ДК-25/21 от 25.02.2021, на поставку товара, между МБУК «КДК» и ИП Запорожских О.С.. Во вводной части муниципального контракта указано, что Поставщиком является индивидуальный предприниматель Запорожских Олег Сергеевич. Однако, в п.12 муниципального контракта в качестве Поставщика указан Запорожский Олег Сергеевич. Из вышеизложенного следует, что установочные данные Поставщика имеют существенные отличия.

          Кроме этого, в п.п. 7.5 муниципального контракта указано, что размер штрафа за неисполнение или ненадлежащее исполнение Поставщиком обязательств устанавливается в виде фиксированной суммы, определяемой в размере 3 % от цены контракта, что составляет 900 рублей. Однако, 3% от суммы контракта в 110000 рублей составляет не 900 рублей, а 3300 рублей.

          Аналогичные нарушения в части установочных данных Поставщика и размера штрафа за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств установлены при изучении муниципальных контрактов № ДК-22/21 от 22.04.2021 и № ДК-21/21 от 21.12.2021 с тем же Поставщиком.

          Вышеуказанные нарушения являются недопустимыми.

      При изучении плана финансово-хозяйственной деятельности учреждения на 2021 год и плановый период 2022-2023 г.г. установлено, что план ФХД утвержден 11.01.2021. В соответствии с требованиями ч.6 и 7 ст.16 Федерального закона о контрактной системе, план-график формируется учреждением и утверждается в течение 10 рабочих дней после утверждения плана ФХД. Нарушений требований вышеуказанной нормы закона не установлено, план-график утвержден и размещен в единой информационной системе (далее ЕИС) 25.01.2021.
          При сопоставлении данных плана-графика, актуализированного в единой информационной системе в сфере закупок 25.01.2021, в части совокупного годового объема закупок, с данными плана ФХД МБУК «Культурно-досуговый комплекс» на 2021 год и плановый период 2022-2023 г.г., а именно субсидий на финансовое обеспечение на выполнение муниципального задания, предоставляемых из бюджета субъектов РФ и субсидий, предоставляемых в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации (иные цели), несоответствия заложенных сумм не выявлено.

          По вопросу применения заказчиком (МБУК КДК г. Куйбышева) мер ответственности и совершения иных действий, в случае нарушения поставщиком(подрядчиком, исполнителем)условий контракта, установлено, что в 2021 году претензионная и исковая работа учреждением не проводилась, случаев нарушения поставщиком(подрядчиком, исполнителем) условий контракта не было.

          По вопросу проверки соответствия поставленного товара, выполненной работы (её результата) или оказанной услуги условиям контракта, установлено, что путем выборочного рассмотрения и  анализа истребованных  документов и сведений, а также документов  и сведений, размещенных на Официальном сайте в Единой информационной системе в сфере закупок (далее – ЕИС), в проверяемом периоде, поставленный товар, выполненная работа (ее результат) или оказанные услуги соответствуют условиям контрактов (договоров). Документами, подтверждающими проведение обязательной экспертизы заказчика, в соответствии с пунктом 3 статьи 94 Федерального закона о контрактной системе, стали оформленные и подписанные документы о приемке товаров, работ, услуг заказчиком- МБУК «Культурно-досуговый комплекс». Нарушений по данному вопросу не установлено.
          По вопросу соблюдения своевременности, полноты и достоверности отражения в документах учета поставленного товара, выполненной работы (её результата) или оказанной услуги, установлено, что в части своевременности, полноты и достоверности отражения в документах учета приобретенного товара, выполненных работ (их результата), оказанных услуг, нарушений не установлено. 
         В рамках проверки данного вопроса проанализирована деятельность МБУК «Культурно-досуговый комплекс» в части соблюдения сроков размещения  отчетов заказчиков по контрактам. Установлено, что в соответствии с требованиями ч.4 ст.30 Федерального закона о контрактной системе годовой отчет заказчиков о закупках у субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций размещается в системе ЕИС ежегодно до 01 апреля года, следующего за отчетным. Вышеуказанный отчет размещен учреждением с нарушением требований вышеуказанной нормы закона, что недопустимо. 
Уполномоченное лицо: главный специалист Первухин В.В.
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