                                                      И Н Ф О Р М А Ц И Я
по результатам контрольного мероприятия в муниципальном казенном учреждении культуры города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области «Централизованная библиотечная система»
632387, Новосибирская область, г. Куйбышев, ул. Краскома 37, каб.9 
20 сентября 2022
Основание для проведения контрольного мероприятия: распоряжение от 05 сентября 2022 N 339-р, пункт 6 Плана контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю на 2022 год.
Тема камеральной проверки: Контрольное мероприятие в сфере закупок, предусмотренное ч.8 ст.99 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
Проверяемый период: 2021 год

Камеральная   проверка   проведена: главным специалистом Первухиным В.В.
Объект контроля: Муниципальное казенное учреждение культуры города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области «Централизованная библиотечная система».

Срок  проведения  камеральной  проверки составил 10 рабочих дней.

Проверка начата 07.09.2022,  окончена 20.09.2022.
В ходе камеральной проверки исследовано: контракты; договоры; первичные документы, подтверждающие фактическое поступление и расходование средств; журналы операций; информация о закупках, размещенная в единой информационной системе.
Общие сведения об объекте контроля: 
Полное наименование: Муниципальное казенное учреждение культуры города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области «Централизованная библиотечная система».
Сокращенное наименование: МКУК «ЦБС».
Место нахождения учреждения: 632387, Новосибирская область, город Куйбышев, ул. Красная, 25.
ИНН 5452110946
Р/с 03234643506301015100
Л/с 455060011  в Сибирское ГУ Банка России УФК по Новосибирской области 
Должностными лицами в проверяемом периоде являлись: 

Директор МКУК «ЦБС» с 01.01.2021 по 31.12.2021  Черкасова Г.А.
Главный бухгалтер- с 01.01.2021 по 31.03.2021- Якушенко О.М., с 01.04.2021 Кустова Мария Алексеевна (Централизованная бухгалтерия, с дислокацией в помещении МБУС «Спортивно-оздоровительный центр).
Учреждение осуществляет следующие основные виды деятельности: 
-предоставляет свой фонд для использования читателями путем выдачи произведений печати и других документов через абонементы, читальные залы, отраслевые отделы, библиотечные пункты;
-создает поисково-справочный аппарат, оказывает библиографическую и справочно-информационную помощь, обучает информационному поиску;
-пропагандирует библиотечно-библиографические знания, осуществляет индивидуальное, групповое и массовое информирование граждан;
-изучает потребности читателей, совершенствует формы и методы справочно-библиографического обслуживания, массовой работы;
-обеспечивает интеллектуальное и творческое развитие личности путем предоставления доступа к собраниям произведений мировой литературы и науки;
-комплектует фонды универсально, отраслевой литературой, информацией   на нетрадиционных носителях, осуществляя её приобретение из различных источников, в т. ч. у частных лиц, осуществляя подписку на периодические издания, обмен с физическими и юридическими лицами РФ и зарубежных стран, получение в дар, наследование частных собраний и т. д.;
-обрабатывает и систематизирует виды поступающих произведений печати и иных носителей информации, раскрывает их при помощи каталогов, картотек, электронных баз данных;
-анализирует использование фондов, исключает из фондов морально устаревшие, ветхие, неиспользованные, непрофильные, дублетные печатные издания и иные носители информации;
-обеспечивает учет и сохранность находящихся в фонде документов; 
-оказывает методическую и практическую помощь всем библиотекам независимо от их ведомственной принадлежности по организации библиотечного обслуживания;
-организует самостоятельно или с другими учреждениями для работников библиотек, школ, детских дошкольных учреждений, учреждений дополнительного образования научно-практические конференции, семинары и т. п.;

-ведет работу по повышению квалификации библиотечных работников;
-осуществляет редакционно-издательскую, рекламную деятельность; 


-внедряет механизацию и автоматизацию библиотечно-​библиографических процессов в практику работы Учреждения.
          Учредителем и собственником имущества учреждения является муниципальное образование - город Куйбышев Куйбышевского района Новосибирской области. Функции и полномочия учредителя осуществляет администрация города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области.

            Проверка осуществлялась путем выборочного рассмотрения и  анализа истребованных  документов и сведений, а также документов  и сведений, размещенных на Официальном сайте в Единой информационной системе в сфере закупок (далее – ЕИС).

           По результатам проверки установлено: 
1. По вопросу проверки соблюдения требований к обоснованию закупок, предусмотренных статьей 18 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее– Федеральный закон о контрактной системе), и обоснованности закупок, установлено, что при формировании плана-графика закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд на 2021 финансовый год и, на плановый период 2022 и 2023 годов МКУК «Централизованная библиотечная система», обоснование объектов закупки осуществлялось исходя из необходимости реализации конкретной цели осуществления закупки. План-график закупок утвержден 15.01.2021 года директором учреждения, размещен в единой информационной системе (далее ЕИС) 15.01.2021 года. Нарушений требований ч.15 ст.21 Федерального закона о контрактной системе не установлено, сроки размещения плана-графика закупок соблюдены. Порядок утверждения, ведения и внесения изменений в план-график закупок нареканий не вызывает.

2. По вопросу проверки соблюдения правил нормирования в сфере закупок, предусмотренных статьей 19 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», установлено, что в соответствии с пунктом 1 части 4 статьи 19 Федерального закона о контрактной системе, Постановлением Правительства Российской Федерации от 18.05.2015 №476 «Об утверждении общих требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок, содержанию указанных актов, и обеспечению их исполнения», на территории города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области действует постановление администрации города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области от 20.01.2016 №33 «О требованиях к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения».
          В соответствии с пунктом 2 части 4 статьи 19 Федерального закона №44-ФЗ, Постановлением Правительства Российской Федерации от 02.09.2015 №926 «Об утверждении Общих правил определения требований к закупаемым заказчиками отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)», постановлением администрации города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области от 21.01.2016 №47 (с изменениями, внесенными Постановлением № 59 от 24.01.20219) утверждены правила определения требований к закупаемым муниципальными органами города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области, подведомственными им муниципальными казенными учреждениями и муниципальными бюджетными учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг).
         В соответствии с частью 5 статьей 19 Федерального закона №44-ФЗ и вышеуказанными постановлениями администрации города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области, главой города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области издано Постановление от 24.01.2019  №59 «О внесении изменений в постановление администрации города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области от 21.01.2016 № 47 «О правилах определения требований к закупаемым муниципальными органами местного самоуправления города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области, подведомственными им муниципальными казенными учреждениями и муниципальными бюджетными учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг)», регламентирующее правила определения требований к закупаемым органами местного самоуправления города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области и подведомственными им муниципальными казенными учреждениями, муниципальными бюджетными учреждениями, муниципальными унитарными предприятиями города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг) для обеспечения муниципальных нужд города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области.

          При проведении проверки установлено, что закупки в соответствии с ведомственным перечнем, утвержденным постановлением администрации города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области от 24.01.2019 №59, в проверяемом периоде учреждением не осуществлялись.      

         Нарушения требований нормирования, предусмотренных вышеуказанными постановлениями администрации города Куйбышева, не установлено.
          Кроме этого, в рамках проверки данного вопроса изучен Устав муниципального казенного учреждения культуры города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области «Централизованная библиотечная система». Установлено, что Устав утвержден Постановлением администрации города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области от 12.12.2011 № 827, в Устав внесены изменения Постановлением администрации города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области от 11.12.2017 № 1957. Нарушений в данной части не выявлено.

3. По вопросу проверки обоснования начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), включенной в план-график, установлено, что в  соответствии со статьей 22 Федерального закона о контрактной системе, начальная (максимальная) цена контракта (далее - НМЦК), цена контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), определяется и обосновывается заказчиком посредством применения методов, предусмотренных законодательством о закупках.

В соответствии с ч.20 ст.22 Федерального закона №44-ФЗ, обоснование и определение НМЦК, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), осуществляется на основании Приказа Минэкономразвития России от 02.10.2013 №567 «Об утверждении Методических рекомендаций по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем)».
          В рамках проверки данного вопроса истребованы и изучены договоры и муниципальные контракты, заключенные МКУК «Централизованная библиотечная система» в 2021 году. При изучении муниципального контракта № 2021.366850 от 06.04.2021, на поставку товара для учреждения, установлено, что в контракте отсутствует ссылка на источник финансирования. 
          В договоре ЦБ 30-11/2021 от 30.11.2021 между МКУК «ЦБС» и ФГБОУ «НГУАДИ имени А.Д. Крячкова» не указано, что цена договора является твердой и не может изменяться в ходе его исполнения.

          В договоре № 2021/03, на обслуживание программных продуктов, средств вычислительной техники от 19.01.2021 отсутствует ссылка на источник финансирования. Вышеуказанные нарушения по договорам (муниципальным контрактам) являются существенными и подлежащими исключению в дальнейшем. 

      При изучении бюджетной сметы учреждения на 2021 год и плановый период 2022-2023 г.г. установлено, что смета утверждена 31.12.2020. Утвержденные показатели бюджетной сметы соответствуют доведенным лимитам бюджетных обязательств на принятие и исполнение бюджетных обязательств по обеспечению выполнения функций МКУК «ЦБС». Нарушений в данной части не выявлено.

4. По вопросу применения заказчиком мер ответственности и совершения иных действий в случае нарушения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) условий контракта установлено, что в проверяемом периоде претензионная работа МКУК «Централизованная библиотечная система» не  проводилась, в связи с отсутствием оснований. 
5. По вопросу проверки соответствия поставленного товара, выполненной работы (её результата) или оказанной услуги условиям контракта, установлено, что, в ходе проверки, путем выборочного рассмотрения и  анализа истребованных  документов и сведений, а также документов  и сведений, размещенных на Официальном сайте в Единой информационной системе в сфере закупок (далее – ЕИС), в проверяемом периоде, поставленный товар, выполненная работа (ее результат) или оказанные услуги соответствуют условиям контрактов (договоров). Документами, подтверждающими проведение обязательной экспертизы заказчика, в соответствии с пунктом 3 статьи 94 Федерального закона о контрактной системе, стали оформленные и подписанные документы о приемке товаров, работ, услуг заказчиком- МКУК «ЦБС». Нарушений по данному вопросу не установлено.
6. По вопросу своевременности, полноты и достоверности отражения в документах учета поставленного товара, выполненной работы (её результата) или оказанной услуги, установлено, что в части своевременности, полноты и достоверности отражения в документах учета приобретенного товара, выполненных работ (их результата), оказанных услуг, нарушений не установлено. В рамках проверки данного вопроса проанализирована деятельность МКУК «Централизованная библиотечная система» в части соблюдения сроков размещения  отчетов заказчиков по контрактам. Установлено, что в соответствии с требованиями ч.4 ст.30 Федерального закона о контрактной системе годовой отчет заказчиков о закупках у субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций размещается в системе ЕИС ежегодно до 01 апреля года, следующего за отчетным. Вышеуказанный отчет размещен учреждением с нарушением требований вышеуказанной нормы закона, что недопустимо. 
Обобщенная информация о результатах камеральной проверки: 
           По вопросу проверки соблюдения требований к обоснованию закупок, предусмотренных статьей 18 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон о контрактной системе), и обоснованности закупок, нарушений не установлено.

          По вопросу проверки соблюдения правил нормирования в сфере закупок, предусмотренных статьей 19 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», нарушений не установлено. 

          По вопросу проверки обоснования начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), включенной в план-график, установлено, что в  соответствии со статьей 22 Федерального закона о контрактной системе, начальная (максимальная) цена контракта (далее - НМЦК), цена контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), определяется и обосновывается заказчиком посредством применения методов, предусмотренных законодательством о закупках.

В соответствии с ч.20 ст.22 Федерального закона №44-ФЗ, обоснование и определение НМЦК, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), осуществляется на основании Приказа Минэкономразвития России от 02.10.2013 №567 «Об утверждении Методических рекомендаций по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем)».          
           В рамках проверки данного вопроса истребованы и изучены договоры и муниципальные контракты, заключенные МКУК «Централизованная библиотечная система» в 2021 году. При изучении муниципального контракта № 2021.366850 от 06.04.2021, на поставку товара для учреждения, установлено, что в контракте отсутствует ссылка на источник финансирования. 

          В договоре ЦБ 30-11/2021 от 30.11.2021 между МКУК «ЦБС» и ФГБОУ «НГУАДИ имени А.Д. Крячкова» не указано, что цена договора является твердой и не может изменяться в ходе его исполнения.

          В договоре № 2021/03, на обслуживание программных продуктов, средств вычислительной техники от 19.01.2021 отсутствует ссылка на источник финансирования. Вышеуказанные нарушения по договорам (муниципальным контрактам) являются существенными и подлежащими исключению в дальнейшем. 

      При изучении бюджетной сметы учреждения на 2021 год и плановый период 2022-2023 г.г. установлено, что смета утверждена 31.12.2020. Утвержденные показатели бюджетной сметы соответствуют доведенным лимитам бюджетных обязательств на принятие и исполнение бюджетных обязательств по обеспечению выполнения функций МКУК «ЦБС». Нарушений в данной части не выявлено.

          По вопросу применения заказчиком мер ответственности и совершения иных действий в случае нарушения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) условий контракта, нарушений не установлено. 
         По вопросу проверки соответствия поставленного товара, выполненной работы (её результата) или оказанной услуги условиям контракта, нарушений не выявлено.

        По вопросу своевременности, полноты и достоверности отражения в документах учета поставленного товара, выполненной работы (её результата) или оказанной услуги, установлено, что в части своевременности, полноты и достоверности отражения в документах учета приобретенного товара, выполненных работ (их результата), оказанных услуг, нарушений не установлено. В рамках проверки данного вопроса проанализирована деятельность МКУК «Централизованная библиотечная система» в части соблюдения сроков размещения  отчетов заказчиков по контрактам. Установлено, что в соответствии с требованиями ч.4 ст.30 Федерального закона о контрактной системе годовой отчет заказчиков о закупках у субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций размещается в системе ЕИС ежегодно до 01 апреля года, следующего за отчетным. Вышеуказанный отчет размещен учреждением с нарушением требований вышеуказанной нормы закона, что недопустимо. 
Уполномоченное лицо: главный специалист Первухин В.В.
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