Информационно-аналитический обзор

обращений граждан, поступивших в администрацию города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области
в сентябре 2017 года 

Рассмотрение обращений граждан, адресованных главе города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области, организовано в соответствии с Конституцией Российской Федерации, действующим федеральным и областным законодательством, нормативными правовыми актами администрации города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области. Работу по объективному, всестороннему  и своевременному рассмотрению обращений граждан осуществляет управление делами администрации города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области.
Порядок организации работы с обращениями и проведения личного приема граждан в администрации города Куйбышева области установлен «Порядком организации работы с обращениями граждан в администрации города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области», утвержденный постановлением администрации города Куйбышева от 06.02.2015  № 168.
В сентябре 2017 года в администрацию города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области поступило 43 обращения (в августе 2017 года – 50, в сентябре 2016 года - 48), в том числе:
1) 27  письменных обращений (в августе 2017 года – 33, в сентябре 2016 года - 37); 
Из них поступивших:

- из администрации Куйбышевского района – 2 обращения;
2) 12 обращений на личных приемах главой города Куйбышева, руководителями структурных подразделений администрации города  (в августе 2017 года – 13, в сентябре 2016 года - 8); 
3) 4 устных обращения по справочному телефону (в августе 2017 года – 4, в сентябре 2016 года - 3). 
Общее количество обращений по сравнению с августом 2017 года уменьшилось на 14% (на 7 обращений), по сравнению с сентябрем 2016 года уменьшилось на 10,4% (на 5 обращений).
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1. Письменные обращения.

В сентябре 2017 года поступило 27 письменных обращений, в том числе в форме электронного документа на официальный сайт администрации города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области - 4 (в августе 2017 года – 33, в том числе в форме электронного документа - 3); (в сентябре 2016 года - 37 , в том числе в форме электронного документа - отсутствуют).
По сравнению с августом 2017 года количество письменных обращений граждан уменьшилось на 18,2% (на 6 обращений).

По сравнению с сентябрем 2016 года количество письменных обращений граждан уменьшилось на  27% (на 10 обращений).

Вопросы письменных обращений относятся к тематическим разделам: 

- «Жилищно-коммунальная сфера» - 11 (40,7%) (в августе 2017 года – 10 – увеличение на 10 % (на 1 обращение)), (в сентябре 2016 года - 11 – осталось на прежнем уровне).
Актуальными вопросами данного раздела остаются вопросы эксплуатации и ремонта квартир муниципального жилищного фонда – 6 обращений, вопросы переселения из аварийных домов – 1 обращение, улучшения жилищных условий – 1 обращение.
- «Социальная сфера» - отсутствуют (в августе 2017 года – 2 обращения), (в сентябре 2016 года – 3 обращения).

- «Экономика» - 15 (55,6%) (в августе 2017 года – 20 – уменьшение на 25% (на 5 обращений)), (в сентябре 2016 года - 23 – уменьшение на 34,8% (на 8 обращений)).

Стабильно высоким остается количество обращений граждан по вопросам обустройства придомовых территорий – 7 обращений (в августе 2017 года – 3 обращения, в сентябре 2016 года – 1 обращение), эксплуатации и сохранности автомобильных дорог – 4 обращения (в августе 2017 года – 7 обращений).
- «Государственное устройство, общество и политика» (основы государственного управления; гражданское право; индивидуальные правовые акты по кадровым вопросам, вопросам награждения, присвоения почетных и иных званий) - отсутствуют (в августе 2017 года – 1 обращение), (в сентябре 2016 года – отсутствуют).
- «Оборона, безопасность, законность» (оборона; безопасность и охрана правопорядка; прокуратура, органы юстиции, адвокатура, нотариат) – 1 (3,7%) (в августе 2017 года – отсутствует), (в сентябре 2016 года – отсутствуют).
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 Результаты рассмотрения письменных обращений составляют:
- поддержано полностью (предложение признано целесообразным, заявление или жалоба - обоснованными и подлежащими удовлетворению) - 10 обращений (37%),  в том числе приняты меры (фактически реализованные предложения, фактически удовлетворенные заявления или жалобы) – по 9 обращениям;  
- даны разъяснения и консультации - по 17 обращениям (63%);  
- не поддержано (по результатам рассмотрения предложение признано нецелесообразным, заявление или жалоба - необоснованными и не подлежащими удовлетворению) – отсутствуют.
2. Устные обращения граждан.

В сентябре 2017 года на личном приеме граждан главой города Куйбышева, руководителями структурных подразделений администрации города было принято  12 человек (в августе 2017 года – 13; в сентябре 2016 года -8).
          По сравнению с августом 2017 года общее количество устных обращений граждан уменьшилось на 7,7% (на 1 обращение). 
По сравнению с сентябрем 2016 года общее количество устных обращений граждан увеличилось на 50% (на 4 обращения).

Вопросы, поднимаемые гражданами в ходе личного приема, относятся к тематическим разделам: 

- «Жилищно-коммунальная сфера» - 5 (41,7%) (в августе 2017 года – 7 – уменьшение на 28,6% (на 2 обращения)), (в сентябре 2016 года - 6 – уменьшилось на 16,7% (на 1 обращение)).
Актуальными вопросами данного тематического раздела остаются вопросы приватизации муниципального жилищного фонда – 2 обращения, предоставление коммунальных услуг ненадлежащего качества – 1 обращение.
- «Социальная сфера» - 1 (8,3%) (в августе 2017 года – 1 – осталось на прежнем уровне), (в сентябре 2016 года - отсутствуют).
Обращение в данном тематическом разделе поступило по вопросу предоставления дополнительных льгот отдельным категориям граждан (в том числе предоставление участком многодетным семьям).

- «Экономика» - 6 (50%) (в августе 2017 года – 3 – увеличилось на 100% (на 3 обращения), (в сентябре 2016 года - 2 – увеличилось на 200% (на 4 обращения).

Увеличение общего количества обращений обусловлено поступление обращений по вопросам эксплуатации и сохранности автомобильных дорог – 2 обращения (в августе 2017 года – отсутствуют, в сентябре 2016 года - отсутствуют).

 «Государственное устройство, общество и политика» (конституционный строй; основы государственного управления; международные отношения, международное право; гражданское право; индивидуальные правовые акты по кадровым вопросам, вопросам награждения, помилования, гражданства, присвоения почетных и иных званий) – отсутствуют (в августе 2017 года – 1 обращение), (в сентябре 2016 года – отсутствуют).

- «Оборона, безопасность, законность» (оборона; безопасность и охрана правопорядка; уголовное право, исполнение наказаний; правосудие; прокуратура, органы юстиции, адвокатура, нотариат) – отсутствуют (в августе 2017 года – 1 обращение, в сентябре 2016 года - отсутствуют).
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        Результаты рассмотрения устных обращений составляют:
- поддержано полностью (предложение признано целесообразным, заявление или жалоба - обоснованными и подлежащими удовлетворению) - 1 обращение (8,3%),  в том числе приняты меры (фактически реализованные предложения, фактически удовлетворенные заявления или жалобы) –  по 1 обращению;  
- даны разъяснения и консультации - по 11 обращениям (91,7%);  
- не поддержано (по результатам рассмотрения предложение признано нецелесообразным, заявление или жалоба - необоснованными и не подлежащими удовлетворению) – отсутствуют.
Организация работы с обращениями граждан в администрации города Куйбышева Куйбышевского района Новосибирской области позволяет обеспечить объективное и всестороннее рассмотрение обращений граждан, своевременно принимать меры, направленные на восстановление или защиту нарушенных прав, свобод и  законных интересов граждан.
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